

В преддверии нового учебного года сотрудники Госавтоинспекции разъясняют водителям правила перевозки несовершеннолетних пассажиров

Госавтоинспекция в рамках профилактического мероприятия «Месячник безопасности дорожного движения» и в связи с началом нового учебного года провели профилактическое мероприятие «Ребенок пассажир», направленное на соблюдение требований к перевозке несовершеннолетних пассажиров. С водителями транспортных средств, сотрудники ГИБДД проводят беседы о необходимости и важности использования детских удерживающих устройств при перевозке детей.

Рейд, проведенный 03 сентября, показал, что большинство водителей уже приняли к сведению изменения в Правилах дорожного движения и соблюдают их, но были и такие, кто перевозит своих детей с нарушением, тем самым подвергая опасности их жизнь и здоровье.

Госавтоинспекция по Бардымскому району призывает водителей перевозить детей с обязательным соблюдением Правил дорожного движения, а также с пониманием отнестись к проведению профилактических мероприятий, направленных, в первую очередь, на снижение детской аварийности.

Также, сотрудники ГИБДД напоминают, что согласно Правилам дорожного движения перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка.

Пассажиров в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) разрешается перевозить как в автокресле, так и пристегнутыми ремнями безопасности. На переднем сиденье легкового автомобиля ребенок может находиться только в детском удерживающем устройстве.

[#МесячникБезопасности2021](#)

ОГИБДД Отдела МВД России по Бардымскому району